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ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА.

«Об аккредитации ФСО России в Росспорте.»
Федерация спортивного ориентирования России была аккредитована Росспортом в сентябре 2004 года. Взаимодействием с Росспортом по вопросу аккредитации, в соответствии со своими должностными обязанностями в 2004 году, занимался вице-президент ФСО России Янин Ю.Б.  В 2004 году ФСО России стала одной из первых спортивных федераций, аккредитованных Росспортом.  Аккредитация ФСО России  Росспортом была дана по 1 сентября 2007 года, в подтверждение чего был выдан аттестат аккредитации. В соответствии с Законом о спорте, Росспорт взаимодействует только с аккредитованными федерациями, а неаккредитованные федерации не имеют право обеспечиваться деньгами Росспорта.
В связи с окончанием срока аккредитации Приказом  Федерального агентства по физической культуре и спорту № 497 от 8 августа 2007 года была объявлена аккредитация Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации Федерации спортивного ориентирования России. Срок подачи документов был определен до 14 сентября 2007 года.
Предыдущий состав Президиума ФСО России со своей стороны не предпринял никаких действий для того, чтобы продлить аккредитацию. Только через месяц после выпуска приказа Росспорта 4 сентября 2007 года (!?) с Приказом ознакомился (поставил свою подпись) сотрудник ФГУ ЦСП, начальник сборных команд по спортивному ориентированию Калимуллин Д.А. 
К моему удивлению, я не нашла в документах Президиума ФСО России лета-осени 2007 г., ранее опубликованных в Интернете (материалы заседаний Президиума и Исполкома), никакого упоминания о необходимости прохождения аккредитации, об условиях, месте и дате проведения  аккредитации, о работе по сбору документов для ее прохождения. Видимо Калимуллин Д.А. официально не довел эту информацию до предыдущего состава Президиума ФСО России.
В итоге, Росспорт  не получил в срок до 14 сентября 2007 года от предыдущего состава Президиума запрашиваемые в соответствии с приказом документы и не  продлил аккредитацию ФСО России с сентября 2007 года. На момент проведения внеочередной отчетно-выборной Конференции (17 ноября 2007 года) ФСО России аккредитации уже не имела. Но ни об этом, ни о последствиях отсутствия аккредитации для Федерации, сотрудники ФГУ ЦСП Калимуллин Д.А и Богачев В.В., присутствовавшие  и выступавшие на Конференции, Конференцию не проинформировали. 
6 декабря 2007 года от ФСО России в адрес заместителя руководителя Росспорта Короля С.Н.  было направлено за моей подписью письмо с просьбой принять повторное  решение об аккредитации Федерации спортивного ориентирования  России. Официальный ответ пока не получен.
Для ускорения  решения вопроса по аккредитации  ФСО России считаю необходимым повторно  написать от Вашего имени письмо, теперь уже на имя руководителя Росспорта  Фетисова В.А.
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