«Синяя призма – FISHIAN»
История соревнований

Месяц апрель, особенно самое его начало, в ориентировании всегда считался глухим межсезоньем. На лыжах уже особо не покатаешься, ну а бег тоже особого удовольствия не  доставляет. Вот московские ориентировщики и скучали…

Но в самом начале 70-х, предположительно в 1974 году (увы, точно уже не помнит никто, даже сам основатель) Петя Кузнецов решил порадовать московских ориентировщиков новым стартом! Соревнования были воистину демократичными! Способ передвижения на выбор: бегом или на лыжах. Формат выбор – КП берут кто как хочет, да еще и количество КП не важно! Ведь самое начало сезона, кто не готов, тот может взять даже одно КП и бежать на финиш! В центре соревнований вывешивалась сводная карта со всеми КП, участникам на регистрации выдавалась чистая карта и каждый выбирал себе то количество КП, которое его душе было угодно. Результат определялся путем деления времени на дистанции в секундах, на количество взятых уникальных КП в штуках. И вот, с общего старта, толпа радостных ориентировщиков устремлялась в лес на поиски контрольных пунктов!
Каждый год дополнительное испытание для ориентировщиков подкидывала природа. По лесу приходилось пробираться то по колено, то по пояс в снегу, то по щиколотку в воде, то по грязи. А бывало что и по абсолютно сухой и бесснежной, покрытой первой зеленой травкой, земле! Из-за этих капризов погоды, соревнования получили народное название «Синие ноги». Но какая бы не была погода, эти соревнования всегда были долгожданными и желаемыми. Ведь ориентирование – это неизлечимо! Традиционно старт проводился на севере Москвы, поближе к дому Пети: Алтуфьево, пос. Северный.
А почему, собственно, призма синяя? А дело в том, что до начало 90-х годов оборудование КП выглядело так: бумажная бело-красная призма, обернутая вокруг дерева и цветной карандаш на проволоке.

 
Эх… В те времена, ориентирование было еще и творческим видом спорта. При регистрации, участнику выдавалась пустая перфокарта, и вот тут надо было проявить фантазию, как бы покрасивее эту перфокарту разлиновать и заполнить!


Но отвлеклись. Так вот, тогда оборудование КП стоило копейки и любой, уважающий себя начдист, особо не утруждал себя снятием дистанции (. Таким образом, во всех московских лесопарках, любая КПовая точка была увешана этими бывшими контрольными пунктами в изобилии! А на соседних микроямках могли стоять два одинаковых 31-х КП, один с прошлых соревнований, а второй актуальный на момент данного старта. Тут надо было проявить еще и интуицию! Вот видите, именно поэтому ориентирование самый интеллектуальный вид спорта: и физкультура, и сила мысли, и творчество, и интуиция. И вот именно из-за этого развитого интеллекта и пришла Пете в голову мысль: «А давайте сделаем на моем старте синие призмы! Их то уж точно никто не перепутает со старыми». А дополнительной изюминкой стало то, что синие призмы, на фоне весеннего снега, были видны не так хорошо, как бело-красные! Вот таким образом призмы и посинели.

В начале 2000-х, Петя передал эстафету проведения традиционно первого в Москве старта в летнем сезоне Андрею Роксанову и клубу Билдер. Соревнования зажили новой жизнью. Андрей устанавливал на местности 37 КП (по году своего рождения) и дистанции достигали 8-9 км, и это, в некоторые года, по колено в снегу! Это было настоящим испытанием в самом начале сезона, ведь тут надо было уже взять все КП.  Район соревнований сместился, с уже привычного севера, на юго-восток Москвы: пос. Силикат, Кузьминки-Чагино. В 2007 году Андрей провел соревнования в последний раз, а в 2008 году, в календаре, уже привычная строчка исчезла.

Ну а в 2009 году традицию решил продолжить Я. По предложению Пети вернулся прежний формат «выбор на выбор», стала применяться электронная отметка и соревнования зажили обновленной жизнью. Район проведения остался прежним: юго-восток, так как из-за песчаной почвы снег в тех краях сходит раньше всего в Москве (недаром первые старты ММ проходят там же (). В 2009 году старт был в лесопарке Кузьминки-Чагино, в 2010 – в лесопарке Белая Дача.  В 2010 году соревнования стал спонсировать Толя Шигаев и спортивно-техническая группа  FISHIAN. Соревнования несколько поменяли свое название, и  стали называться «Синяя призма – FISHIAN». Появились ценные призы, а самое главное были сшиты настоящие нейлоновые синие призмы!

В 2011 году соревнования пройдут в Парке 50ти-летия Октября (уже ближе к моему дому (). Кроме того, из-за очень снежной зимы, участникам будет приятно пробежаться не по дремучим зарослям по колено в снегу, а по приятному открытому парку. Старт будет более динамичным, а благодаря поддержке спонсора - спортивно-технической группы  FISHIAN, участников ожидают ценные призы и уже полюбившиеся синие призмы. 

Также выражаю благодарность за помощь в проведении старта: ФСО г. Москвы, Куницыну Николаю и ООО «Орса», Хропову Сергею и фирме «Московский компас», Налетову Дмитрию и фирме «Sportident», Сытову Николаю и его проекту «Московский Меридиан».
До встречи на соревнованиях!

Алексей Куклин,  29 марта 2011 года.
