Федерация спортивного ориентирования г. Москвы

XXXIII традиционные соревнования “РУБЕЖ СЛАВЫ”,

посвященные 72-й годовщине битвы под Москвой

Техническая информация

1. Время и место проведения, размещение участников.

Соревнования проводятся в воскресенье, 01 декабря 2013 года, на территории ПКиО «Измайлово», недалеко от метро «Партизанская». Размещение участников в помещении лыжной базы, справа от входа в парк (смотреть схему центра соревнований).

Программа мероприятия:

   11:00 – Сбор у главного входа, встреча с ветеранами – защитниками Москвы.
   11:20 – Марш на площадь Мужества
   11:40 – Торжественный митинг на площади Мужества
   12:30 – Старт первого забега соревнований по спортивному ориентированию. 

    Расписание и порядок забегов будет объявлен дополнительно.
   15:30 – награждение призеров и победителей соревнований

2. Организаторы

Главный судья: Куклин Алексей

Начальник дистанции: Слепов Вячеслав
Главный секретарь: Еремеева Галина

3. Формат соревнований

Маркированная дистанция, бегом, без проколов карты. На карту наносятся истинные КП, которые установлены на местности, а также ложные КП, которых на местности не будет.
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Задача участника: двигаясь по дистанции, контролировать своё местоположение на карте и, выйдя на КП, определить, какой КП, из нанесённых на карту, истинный. (Для каждого пройденного КП на местности количество нанесённых на карту КП от 3-х до 5-и). Сделав выбор, т. е. запомнив номер выбранного КП, участник делает отметку на «пункте отметки» в электронной станции с номером выбранного КП. Нумерация КП на карте и электронных станциях цифровая - это числа от 1 до 3-х или до 4-х или до 5-и.

Отмечаться следует на каждом пункте отметки. Участники, не выполнившие это условие, будут сняты. Пункты отметки контрольными пунктами не являются и служат исключительно для электронных отметок.
Отметка электронная, чипом в одной из установленных станций. Будьте внимательны: лишняя отметка в другой станции приведёт к штрафу. Около КП просьба не задерживаться и не мешать производить отметку другим участникам.

Штраф:
неправильная отметка – 3 мин. для всех групп.

4. Участники соревнований, порядок допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, представляющие КФК предприятий, спортивные секции организаций и клубов, учебных учреждений Москвы, любители спортивного ориентирования, спортсмены других регионов.

Соревнования проводятся по группам: М10, Ж10, М12, Ж12, М14, Ж14, М16, Ж16, М20, Ж20, М21, Ж21, М40, Ж40, М50, Ж50, М60, Ж60, М70, Ж70, М75, Ж75, М80, Ж80, М85.

5. Техническая информация:

Местность закрытая, слабо пересеченная, дорожная сеть развита хорошо, проходимость от хорошей до плохой. Опасные места: широкие асфальтовые дороги, по которым возможен проезд автотранспорта, мусор в лесу.

Карта: летняя, М 1:7500, Н 2,5 м. Размер для групп МЖ14, 16, 20, 21, 40, 50, 60, 70, 75, 80, М85, Open – А-4. Для групп МЖ10, 12 – А-5. Карта новая, составленная в 2013 году.

Карты не герметизированы.
Параметры дистанций и разметка:
Д-1 (группы - М-20,21,40)
7,9 км, 12 КП

Разметка: - 
Д-2 (группы М-16,50,60; Ж-16,20,21,40) 7,0 км, 10 КП

Разметка: - 
Д-3 (группы М-14,70,75,80,85; Ж-14,50,60,70,75,80,Open) 4,5 км, 5 КП

Разметка: - 
Д-4 (группы М-10,12, Ж-10,12) 2,2 км, 4 КП

Разметка – 
Дистанции Д-2 и Д-3 представляют собой укороченную дистанцию Д-1, перед местом разделения дистанций (срезок) на деревьях установлены знаки " ! ", а в месте разделения имеется информация о направлениях движения по каждой дистанции.
Дистанция Д4 отдельная, без срезок.

Контрольное время: 2 часа для всех групп.

6. Оборудование дистанции:

Контрольные пункты (КП) на местности оборудованы перемётами с подвешенными к ним стандартными красно-белыми призмами и табличкой с обозначением КП (1 или 2 или 3 и т.д.). Средств отметки на КП нет.
Пункты отметки расположенные после каждого КП, оборудованы перемётами, с подвешенными к ним табличками «ПУНКТ ОТМЕТКИ», и станциями электронной отметки (от 3-х до 5-и), установленными на дереве ближайшем к месту подвески таблички.

7. Заявки на участие и финансирование

Заявка на соревнования осуществляется через он-лайн систему Entry до 23:59 28 ноября 2013 года. При возникновении трудностей при заявке, обращайтесь к главному секретарю соревнований: eremeeva_g(G)mail.ru , или по телефону: (495) 399-81-91.

Финансирование соревнований осуществляется за счёт организаторов, спонсоров, других поступлений и заявочных взносов участников. Расходы, связанные с проездом, питанием и стартовым взносом, несут сами участники или командирующие организации.

Размер стартового взноса:

	При заявке до 23:59 28 ноября
	Заявка на месте соревнований*, руб.

	Свой чип
	Чип организаторов
	Только чип организаторов

	Участники до 20 лет включительно и пенсионеры по возрасту - 100 р.

Остальные - 200 р.
	Участники до 20 лет включительно и пенсионеры по возрасту - 150 р.

Остальные- 250 р.
	Участники до 20 лет включительно и пенсионеры по возрасту - 150
Остальные - 250


*Заявка на месте возможна только при наличии свободных карт.

Участники групп М80, 85 и Ж75, 80 допускаются к соревнованиям без оплаты.

8. Награждение
Награждаются участники, занявшие с первого по третье место во всех возрастных группах.
Внимание! Выход на дистанции до старта не разрешается! Разминка возможна на аллее, ведущей к м. "Партизанская" (напротив мест размещения пешеходный переход со светофором).

Участники, замеченные до старта на дистанциях, будут сняты!

Удачи на рубежах КП!

