                                                  Надо что-то делать.
…Значится так ! О-сообщество, наше любимое ориентировочное БРАТСТВО, рушится и делится, не побоюсь этого слова, на два «непонятных» лагеря.                                                                                                                                                                              Нравится это кому-то или нет, но это есть факт и с этим, УВЫ, уже трудно сейчас не согласиться.                                                                                                                                    В стране, как говорил незабвенный Владимир Ильич, назрела кризисная ситуация, когда «верхи - не могут, а низы - не хотят».                                                                                                               В связи с этим, возникает извечный русский вопрос: Что делать? И кто виноват?            Как в этой непростой ситуации, найти компромисс и удовлетворить, наконец-то, честолюбивые амбиции противодействующих сторон?                                                   Почему амбиции? Да потому что никакого другого объяснения, по моему глубокому убеждению, в данной ситуации, просто нет.                                                                                                                                                 Что же мы в результате получили? Патовую ситуацию или того хуже?                                                                                                                 А может  наступило  время, когда ВСЕМ необходимо просто «обнулиться» и реально оценив сложившуюся ситуацию, попытаться найти новые формы сосуществования.                                                                                                                                  Что я конкретно имею в виду?
Сегодня, наше государство, начало реальное воплощение в жизнь грандиозные планы по развитию физической культуры и спорта.                                                                       Другими словами, ОНО-государство  в этом случае, является  ГОСЗАКАЗЧИКОМ.         По сложившейся в этом самом государстве спортивной иерархии, непосредственным осуществлением госзаказа,  если говорить строительным языком, т.е. ГЕНПОДРЯДЧИКОМ  для нашего НЕ олимпийского вида, является «его величество» РОССПОРТ. Это тоже есть факт.                                                                                         Теперь давайте представим, я подчеркиваю - представим, что одна из  сторон (оппоненты нынешнего ФСО) начинают создавать альтернативную спортивную общественную организацию. Назовём её, к примеру, РСО (Российский Союз Ориентировщиков). Допустим ! 
Запретить создание такой организации или ей подобной, никто не может.                    Любой желающий, согласно Российскому законодательству, может создавать любую общественную организацию, лишь бы она не противоречила этому Закону.                  Далее.   Допустим, что инициативная группа, соберет необходимое количество заявлений от субъектов РФ, проведёт свой учредительный съезд, примет Устав, выберет руководителей, зарегистрируется в Минюсте и т.д.  Допустим !                                                                                                                                  После этого, новоявленной спортивной организации (РСО ) необходимо получить в Росспорте, ту самую «злосчастную» аккредитацию и можно смело начинать свою трудовую деятельность, т.е. другими словами, получить по договору с генподрядчиком (Росспортом) подряд на выполнения работ.                                                                                                     Что мы можем получить при данном раскладе?                                                                                                                      Две, почти идентичных общественных организации (ФСО и РСО), основной целью которых,  будет являться развитие ориентирования, во всех его проявлениях,  причем на всей территории нашей необъятной Родины.                                                                                                           Я намеренно подчеркнул географическое положение нашей страны, т.к. это имеет прямое отношение к обсуждаемой проблеме.                                                                                          Не забывайте, ничего подобного по административно-территориальному делению, по расстояниям и по самой орг.структуре, не имеет ни одна федерация в Мире. Грамотно управлять и руководить, причем на общественных началах, такой махиной как наше ФСО, в современных условиях и при таком количестве видов, становится  уже НЕ ЭФФЕКТИВНО.                                                                                                                          Далее, в этой ситуации Росспорту ничего не остается, как объявить так называемый тендер между ФСО и РСО.                                                                                                     Кому, в этом случае, достанется контрольный пакет госзаказа, ПУСТЬ РЕШАЕТ САМ РОССПОРТ.                                                                                                                                При этом следует особо отметить, что по юрисдикции  Росспорта  одной из главной  его  особенностью, является наличие Единого Календарного Плана ( ЕКП ).                               А это прежде всего ВСЕ официальные Международные и Российские  мероприятия (Первенства,Чемпионаты, Кубки, УТС, сборные команды, экипировка и т.п).                     Ну и на здоровье!                                                                                                                              Пусть одна из этих  организаций, которую признает Росспорт (ФСО или РСО), занимается, причем профессионально (пока еще есть такая возможность) ТОЛЬКО ЭТИМ конкретным направлением.                                                                                                  Второй оставшейся организации тоже работы хватит, а именно: массовка, лагеря, многодневки, ветераны, студенты, армия, рогейн, мультиспорт, т.е. все то, что не попадает под патронаж Росспорта, но кто добровольно соглашается на такое «разделение».                                                                                                                                  И пусть каждый «тянет свою лямку» и самое главное – удовлетворит, наконец-то, свою гордыню и неуёмное желание «порулить». При этом варианте, как мне думается, «и волки сыты и овцы - целы».                                                                                                                     Что касается нас с вами, «простых смертных», то в этом случае мы все только  выиграем, т.к. всё станет яснее ясного, а самое главное – появится, наконец-то, реальная возможность СПРОСИТЬ С КАЖДОГО по его заслугам.                                                                                                                               Нам очень часто, причем с самых высоких трибун, и те и другие, «рвали на себе рубахи», клялись  в  беззаветной и преданной  любви к нашему общему делу.                                 Вот вам ребята реальная возможность доказать О-сообществу, чей рахат-лукум слаще.                                                                                                                                              У каждого теперь появляется «свой огород» и пашите его на здоровье, причем, каждый своим «аппаратом». Одни – «очки, голы, секунды», вторые – всё остальное.                                                                                                               Плохо это или хорошо, -  пока не знаю, но абсолютно уверен в другом, - ХУЖЕ НЕ БУДЕТ.
Теперь, после всего вышесказанного, у нормального здравомыслящего человека, сразу возникает резонный вопрос: «Да как же так можно, резать по живому организму?»

Да, это очень не легко и очень не просто. Но, выражаясь медицинским языком,  иногда приходиться делать больно, чтобы в дальнейшем  жилось лучше.                                                                                          Далее, как быть с членством, какие вступительные взносы, как формировать календарь, как проводить конференции, как строить отношения с IOF и т.д.?                                                                                                                 Ответственно могу заверить вас, что это всё - рабочие моменты и что, ОНИ - РЕШАЕМЫ. Главное правильно и грамотно расставить приоритеты и определиться, что есть что.                                                                                                                                Многие наверняка, прочитав такое предположение, вполне справедливо заметят, что подобные прецеденты уже имеются в других видах спорта, и что ничего хорошего в этом нет. Возможно! Только не надо, пожалуйста, путать «божий дар с яичницей». Какие это виды, какие деньги там крутятся  за что, и сколько?

И опять же, уважаемые сограждане, это всего лишь один из вариантов развития событий и  МОЁ  личное виденье проблемы. Возможно, я в чем-то не прав, возможно, я вообще ошибаюсь. Но дорогие мои! У меня хватило времени сесть и  публично изложить свои мысли, потому что я  понимаю, что дальше так продолжаться не может, что НАДО ЧТО-ТО ДЕЛАТЬ !
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